Szanowni Rodzice, drodzy uczniowie!
Przesyłam kolejne prace. W razie wątpliwości można się ze mną kontaktować telefonicznie (nr podany w sms'ie) lub mailowo: romanska.a@jedrus.net
Proszę, w miarę możliwości, o odsyłanie zdjęć wykonanych zadań za pomocą MMS, mailem lub składać do teczek.
Życzę wytrwałości!
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1. Ktéry przedmiot jest ciezszy ? Ktora liczba jest wigksza !
Uzupelnij tabelki.

ciezar przedmiotu | ciezszy liczba | liczba | wigksza
A B przedmiot | a b 1 liczba

471kg | 4,700k | A aq1 | 4,700 | ...
32,6kg | 3,56kg 32,6 | 3,56

6,63kg | 6,64kg 6,63 | 6,64

123dag | 1,32ke 1,23 | 1,32

931 dag | 8,92kg 931 | 892

5dag | 0,07kg 0,05 0,07 .

2. Ktéry odcinek jest dluzszy? Ktéra liczba jest wigksza ?
Uzupelnij tabelki.

! dlugoéé odcinka dlu'iszy liczba liczba wieksza
AB cD odcinek a b liczba
| 452m | 442m | AB.. 5o imed ol in e
36mm [3cm 7mm| ... 3,6 351
3155:m || 325/cm" | : 31,5 35261 s e e
25,6km | 25665m | ... 25,6 2,565 gm0 "
3 e S10 o 39 0N I

3. Czy podane nizej nieréwnosci sa, prawdziwe ?
Napisz obok TAK lub NIE. =

151,72 < 152,02 100,01 < 100,1

15516 < 1,627 19,5 < 19,50
230,5 < 230,09 10,5 < 10,51
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| Zadanie 1.1

v pzesgrne | Zadanie 1.2 VEAMKI DZESIETNE

| Liczba dwie ¢

ale | cztery tysigczne zapisana | Liczba 43
i cyframi to

125 Zapisana w postaci dziesigtne]
i to:
{ A24  B.2,004 C.204 D 24

{ A403 B.43  C.4003 D. 43

| Zadanie 1.4 VRAMKI DZESETNE |

Liczba 1,66 zapisana w postaci liczby |
mieszanej to:

Zadanie 1.3 VEANKI DZIESIETNE

Sposréd wypisanych ponizej liczb najmniej-
$z3 jest:

A. 8,04 B. 8,11 C. 83 D. 8,006

A16] 33 33 33
63 B. 1556 cag D133

adanie 1.5 VEAMKI DZIESIETNE

Zadanie 1.6 UeAMK DZESETNE |

2,7 g

Liczba 10 razy mniejsza niz 47,56 to:
A. 4756 C. 4,756
B. 4756 D. 0,4756

Na osi liczbowej zaznaczono kropka liczbe
A.267 B.273 C.26 D.265

Zadanie 1.7 veanw pziserne | Zadanie 1.8 VRAMKI DZIESIETNE

Po obliczeniu sposobem pisemnym sumy
liczb 14,2 i 3,54 otrzymujemy liczbe:

A. 4,96 B.17,3¢4 C.11,74 D.17,74

Liczba 2 razy wigksza od 4,6 to:
A9 BURNZIN 23 D83

Zadanie 1.9 veana pzieseve | Zadanie 1.10 VRAMKI DZIESIETNE

Kwota 5 razy mniejsza od 12,5 21 to:

A. 62,52t G 2121
B. 2,5zt D. 60,1 z¢

Po obliczeniu sposobem pisemnym réznicy:
6,2 -4,35 otrzymujemy liczbe:

A.2,15 B.10,55 C.1,85 D.1,95





